

# 奖金、iPad送不停 “金玉满堂”赢满堂彩

## “满堂彩”很牛气

本次活动中，“满堂彩”的例子比比皆是。苏州小伙小胖是个“幸运星”，经常中奖的他让小伙伴们羡慕不已，本次顶呱刮“金玉满堂”中1000元及以上送iPad mini活动，自然也少不了他的身影。这一次，小胖的中奖票面令他非常激动，其中“游戏一”有15个30元，“游戏二”5个30元，“游戏三”5个50元、5个30元，奖金累计正好1000元。小胖看着彩票，得意地说：“人家高兴就一次，我高兴了30次，还真是想什么来什么。”

像这样所有游戏都中奖的“满堂彩”般的幸运并非小胖一个人专属。镇江彩民詹先生中得“金玉满堂”5000元奖金也是来自“满堂彩”。他一口气购买了展示柜里仅剩下的8张。刮开最后一张时，令人惊喜的是，竟然中出了“满堂彩”，票面所有游戏全部中奖，收获奖金5000元和iPad mini一部。

## “整本包圆” 很霸气

因为“整本包圆”中得iPad mini的彩民也不在少数。南通彩民小孔听到销售员介绍，玩“金玉满堂”只要中1000元及以上就送iPad mini，立马来了兴趣，决定买一本刮刮看，没刮几张便刮出了一张5000元的中奖票。小孔赶忙到旁边小卖部买了糖果分给众人，让大家都沾沾自己的喜气。

无锡彩民葛先生也是整本包圆的受益者。急性子的他最钟爱即开即中的顶呱刮，“本来打算吃完午饭回家，但是突然下了雨，心想不方便，我就索性到站点打发时间。一进去就看到墙壁上贴着‘金玉满堂’的宣传海报，我就让销售员给我拿了一整本碰运气。”前面都是些小奖，一直保持淡定的他在刮到最后时沉不住气了：这张彩票每一项玩法都有中奖，累计金额达5000元。葛先生拿着iPad mini开心地说道：“我老婆是一个忠实的苹果粉，奖金归我，这台iPad mini就归她啦。”

## 彩市公告牌

### 超级大乐透再爆3注头奖

大乐透千万巨奖传奇仍在继续！10月20日，大乐透14123期开奖，全国共爆出一等奖3注，其中一注追加，收获总奖金1565万元，当期开奖过后，大乐透奖池持续走高，达9.26亿元。

当期开奖号码为前区“01、09、12、22、25”，后区“02、09”。前区大小比为2比3，号码分布较为均匀，小号略占优势；奇偶比为3比2，奇数号码占据优势。数据显示，3注头奖分别花落云南、四川、浙江，其中浙江中出的头奖采取追加投注，多得奖金587万元，大乐透又诞生一位千万富翁。云南的978万元大奖出自保山14301体彩站点，该彩民采取了2元单式投注，即击中大奖。四川的978万元大奖出自郊县14067体彩站点，投



江苏彩民从来都不吝啬对顶呱刮的喜爱，尤其是新票、特色票和百万大奖票，此前上市的“金玉满堂”正好符合所有以上这些特征，登陆江苏不久就扬名彩市，同期开展的“玩‘金玉满堂’中千元及以上送iPad mini”活动更是将这股热潮推向了极致。

## “中了再中” 嗨翻天

说到运气好的彩民，常州彩民刘先生可谓是当仁不让，倒不是因为他中出的奖金有多高，而是他连续中出2个1000元“金玉满堂”，获赠iPad mini两台。9月19日，“金玉满堂”刚刚到店，就赢得了彩民小刘的青睐，在爽快地尝试了两张后，他中了30元，接着让销售员兑换了一张。“都中了！”只听小刘大叫了一声，销售员小许上前一看，果真是1000元。第二天下班后，小刘又去了站点，这次他包了一本“金玉满堂”，刚刮到第三张，就又中了1000元，再抱得一台iPad mini入怀，引得店里的彩友连连说，他运气真不是一般的好。 苏彩

## 波士堂

### “单固”上线 五种玩法各藏高招

10月21日竞彩单场固奖将正式与彩民见面。对于新的单场固定玩法，在投注时又有哪些技巧呢？下面就为您一道来。

## 胜平负投注技巧

投注技巧上依然要注意选择自己熟悉的赛事投注，过于热门的赛事需谨慎，多搜集相关信息并加以分析，观察亚盘数据和庄家的赔率变化。竞彩推出的“投注比例”和“同奖回查”两个工具，配合使用也可看出哪些比赛有爆冷的可能性喔！

## 让球胜平负投注技巧

单场固奖的让球胜平负技巧与串关时的也是十分相似，竞彩的让球胜平负游戏的场次中，是按让球后的结果来计算胜平负的，如果主队让出1球直接买竞彩让球的“负”，实际上就买了这场比赛实际结果的“平”和“负”，就买了这场比赛实际结果66.66%的概率，所以这就给了喜欢判断冷门的朋友买竞彩让球后的“负”的机会，而且一个选项搞定。可见在单场固奖中让球胜平负恐会受到大部分彩民的青睐，但在投注时切记要遵循胜平负投注时的技巧，只是要把球值考虑在内就可以了。

## 总进球投注技巧

在球队实力差距较大或实力非常接近时都可采用这种玩法进行投注，而0至2球的结果相对比较容易出现，毕竟足球是一个易守难攻的项目，并且对于强队来说，除非他们有意捞得更多的净胜球，否则在2比0以后，他们完全可以换下部分主力，把这个赛果保持到最后。而实力相当的球队想要洞穿对方的大门也并不容易，因此0到2这个区间中奖概率较高。在单场固定玩法中每场比赛复选3个结果只需6元，如果打出相对比较高的那个固定奖（一般在7-8，有的甚至到10），那么盈利还是很容易的。

## 比分投注技巧

比分玩法是竞彩各玩法中最难选择的，在选择胜负平结果的同时还要猜对各队进球数。因此推荐彩民在比分玩法时寻找平局比赛，好处一是选项最少，二是SP一般相对较高，尤其是2比2和3比3的高比分，2比2的比分SP从不会低于10，3比3的SP一般高达50-300，可见在单场固定投注时是博胆的最佳选择。

## 半全场投注技巧

要玩好半全场玩法，一般的预测方法是先判断全场，再判断半场，根据判断全场的结果再做出半场的最终决定。对于强弱分明、胜负基本不会出现意外的情况，结果一般都是“胜胜”或“平胜”，由于没什么悬念，中奖往往比较容易，当然赔率也不高，如果仅是想中小奖的话，选择这样的复选投注很合适。而实力相差不大的两队，则常常会杀出黑马，对这样的比赛，必须认真对待，仔细分析，才能得出正确结果。这样的比赛，在仔细分析认为可行的情况下，可以考虑选择“胜负”或者“负胜”，它们的奖金一般都在20倍以上，在单场固奖投注时以小博大可能性就会增多。

竞文

## “体彩达人”征文等您参与

“体彩达人”征文大赛开展以来，受到省内彩民和体彩从业者的广泛关注，短短一周时间已收到投稿逾40篇，目前征文活动仍在进行中，感兴趣的朋友可以投稿参与。

本次征文活动面向省内年满18周岁的体彩机构从业人员、销售网点业主、销售员、彩民开展，投稿稿件按作者来源分为A、B两组。根据活动规则，参与者应选择“11选5”“e球彩”或“大乐透”这三种玩法中的一种进行组稿，稿件主题包括玩法投注技巧、销售站点服务心得和日常购彩心得、中奖体验三大类。如果您想投稿参与，只需在活动期内，将作品电子文本(word文档)及“投稿登记表”发至征文邮箱jstczw@126.com。“投稿登记表”请在江苏体彩网首页“征文活动规

则”中下载。大家在投稿时需注意，除了围绕规定的玩法和主题进行撰稿，每篇征文须不少于500字，原则上不宜多于1500字(除诗歌外)。一人可投多篇稿件，但不得一稿多投。

本次活动设奖丰厚，优质稿件将于活动期间在《中国体彩报》江苏版等媒体进行刊登，凡被刊登的作品，即可获得相应稿酬(每篇100元)和最终征文评奖入围资格。评奖按A、B两组分别设以下奖项：一等奖3名，奖励1000元；二等奖10名，奖励500元；三等奖15名，奖励300元。

是不是很心动呢？那就快来参与吧！独家选号秘籍、购彩心路历程、中奖感想……写下你和体彩之间的故事，做最酷炫的“体彩达人”！

苏缇